

王东峰在省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨全省视频调度会议上强调 科学精准快速果断落实防控措施 持续推动全省疫情防控形势稳定向好

王正谱主持 廉毅敏出席

本报讯(河北日报记者 四建磊 吴韬)3月24日晚,省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨全省视频调度会议在石家庄召开。省委书记、省人大常委会主任、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长王东峰出席并讲话。省委副书记、省长、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长王正谱主持,省委副书记廉毅敏出席。

会议指出,经过艰苦不懈努力,沧州连续多日实现新增阳性病例清零,石家庄、秦皇岛关联病例得到及时处置,但唐山、廊坊疫情防控任务依然艰巨繁重,决不能有丝毫松劲懈怠。各地各部门要切实把思想和行动高度统一到习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署上来,采取更加有力有效的措施,尽快实现社会面动态清零,坚决打赢疫情防控歼灭战,持续推动全省疫情防控形势稳定向好。

会议强调,要持续强化封控管理和核酸检测,一人不落应检尽检。唐山、廊坊要把封控人员流动作为当务之急,严格封控大交通、管住小交通,确保所有人员居家防疫,持续全员核酸检测。石家庄、秦皇岛要加强重点区域管控,科学研判形势,采取精准措施。各市县要完善信息化平台,精准掌握辖区内户籍人口、常住人口、流动人口的实际居住人口底数,为科学有效防控疫情和应采尽采

提供精准数据。

会议指出,要持续强化流调排查和病毒溯源,着力提高效率。高度重视涉疫地区风险人群排查追踪,逐人建立清单台账,及时向有关省、市发出协查通报。对新增阳性人员,并联推进、日清日结,在规定时间内全部完成核酸检测、流调排查和定点隔离,在最短时间切断病毒传播链条。

会议强调,要持续强化隔离管控和规范管理,切实做到应隔尽隔。廊坊要在全市范围内开展大排查大起底,用好群众自报、基层排查、区域协查、大数据推送等排查方式,全面查应检未检、应隔未隔人员,坚决杜绝漏洞隐患,实现存量清零。各地要对隔离点管控情况进行检查,查看硬件环境是否规范、内部管理是否严格、值班值守是否到位、医废和垃圾污水处理是否科学,坚决防止隔离点内交叉感染。

会议指出,要持续强化科学诊疗,坚决防止院感和病亡问题。持续用力做好诊疗救治,针对儿童病情变化较快、一些老年患者基础疾病等情况,提升定点医院的医疗水平。集中隔离点、居家隔离人员、方舱医院要积极推广“三药三方”等中医药诊疗手段,加强对轻症、无症状感染者和密接、次密接预防性治疗。严格落实定点医院“三区两通道”等规范要求,加强医护人员闭环管理和个人防

护。严格康复患者出院把关检查,做好后续居家健康监测、跟踪随访等工作。

会议强调,要持续强化消毒消杀和环境整治,切实防范由物传人风险。深入开展春季爱国卫生运动,组织专业消杀队伍,营造干净卫生的环境。增强广大群众防护意识,养成良好生活习惯,打好疫情防控人民战争。

会议强调,要持续强化首都保供和民生保障,确保群众正常生活不受影响。精准对接北京市场需求,有序抓好货源储备,严格道路卡口查验,确保供给安全稳定高效。运用身份证件和健康码绑定措施,提升“三道防线”车辆人员查控质量效率。高度重视居家防疫人员生活需求变化,充分满足就医用药等特殊需求。统筹做好信息发布和宣传引导,形成抗击疫情强大合力,切实维护人民群众生命安全和身体健康。

会上,廊坊市、唐山市、石家庄市、秦皇岛市、沧州市汇报了疫情防控情况。

会议以视频会议形式召开。各市(含定州、辛集市)、雄安新区、各县(市、区)设分会场。省领导张超超、刘昌林、张政、张国华、葛海蛟、柯俊、董晓宇、武卫东、时清霜、严鹏程、高云霄、张古江参加会议。

张超超主持召开市委审计委员会第七次会议强调 坚持依法履职协调联动 全面提升审计监督效能 为推动经济社会高质量发展保驾护航

马宇骏出席

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)3月24日,市委书记、市委审计委员会主任张超超主持召开市委审计委员会第七次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要指示批示精神和李克强总理讲话要求,传达学习全国审计工作会议,以及省委审计委员会第八次、第九次会议和全省审计工作会议有关精神,审议《中共石家庄市委审计委员会2022年度审计工作要点和审计项目计划(草案)》《中共石家庄市委审计委员会2021年度工作总结》等。市委副书记、市长马宇骏出席会议。

会议指出,2021年,全市各级审计机关认真贯彻党中央审计工作重大决策和省委、市委部署要求,依法忠实履行监督职责,全力服务改革发展稳定大局,一是聚焦中心任务、作用发挥得好;二是聚焦监督重点、职责履行得好;三是聚焦突出问题、整改落实得好,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出了积极贡献。2022年是党的二十大召开之年,是我市实现经济总量过万亿、弯道超车的支撑之年、关键之年,做好2022年审计工作责任重大、任务艰巨。全市审计系统要进一步提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要指示批示精神,把讲政治贯穿审计工作全过程,准确把握新时代审计职责定位和使命任务,以实际行动坚决拥护“两个确

立”、做到“两个维护”,确保审计工作始终沿着正确方向前进;要心系“国之大者”,围绕中心、服务大局,发扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,敢于斗争、善于斗争,以严实的审计监督,推动党中央重大决策和省委、市委部署要求落地落实,促进全市高质量发展,真正做到不负韶华、不负时代、不负岗位、不负石家庄人民。

会议强调,要靶向精准发力,大力提高审计监督效能,不断增强审计工作的针对性、前瞻性、时效性。一要围绕经济发展跟踪审计,充分发挥审计监督的“经济体检”作用,聚焦经济运行、产业发展、项目建设、招商引资等重点,特别是对经济决策和执行,重大项目建设和管理,国资国企运营状况的审计监督,确保经济平稳健康快速发展。要突出抓好领导干部经济责任审计、离任审计,引导各级领导干部牢固树立正确的政绩观。二要围绕民生实事跟踪审计,结合推进省20项民生工程和市10项民生实事,紧盯就业、教育、社保、医疗、住房、养老、乡村振兴等领域政策落实情况,以及打赢“三场硬仗”,敢于瞪起眼来、敢于较真碰硬,切实保障人民群众切身利益和合法权益。三要围绕防范风险跟踪审计,坚持底线思维,强化风险意识,抓好财政、金融、粮食、能源、技改等各领域的监测预警,把重大风险隐患化解在萌芽状态,坚决守住

不发生区域性、系统性风险的底线。

会议指出,要加强贯通联动,着力健全完善审计监督体系,进一步提升审计监督的科学化、法治化、规范化水平。要坚持依法依规,把准政策尺度、恪守权力边界,确保审计结果客观公正、实事求是。要创新方式方法,加强审计信息化建设,推动审计监督与纪检监察监督、人大监督、司法监督、党委和政府督查协同联动。要加强制度建设,把查问题和促整改、治已病和防未病、治当下和管长远有机统一起来,确保各项制度机制能落地、可操作、常态长效。

会议强调,要加强党的领导,为审计事业高质量发展提供坚强保障。要着力加强自身建设,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作;加大对审计干部的培养使用力度,提高审计队伍的凝聚力、战斗力。要大力增强本领素质,确保每个干部都成为审计工作的行家里手。要始终严守纪律规矩,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,教育引导审计干部知敬畏、存戒惧、守底线,让清正廉洁成为审计系统的最硬底气和最亮名片,当好国家财产的“看门人”、经济安全的“守护者”、廉政建设的“监督员”。

市领导李克良参加会议。

社会主义核心价值观基本内容

富强
公正

民主
法治

文明
爱国

和谐
敬业

自由
诚信

平等
友善